
Produktfunktion

Verbessern Sie Ihre Leistung und Signalverteilung mit unserer USB-Typ-C-Mann zu SR Dual
rechtwinklig USB Typ-C Männlich-C-Kabel, entwickelt für kompakte Systeme, die robuste und
zuverlässige Verbindungen erfordern.

Das Kabel zeigt:

Ein gerader USB-C-Stecker mit männlichem Anschluss mit Belastung für Haltbarkeit

Zwei Rechte Winkel USB-C-Stecker optimiert für enge oder in die Enge getriebene
Installationen

Vollständig anpassbare Struktur, die Ihrem Gerätelayout oder Portanforderungen entspricht

https://www.cngoochain.com/de/product/180-degree-right-angle-usb-type-c-to-lightning-gaming-cord-compatible-for-iphoneipad.html
https://www.cngoochain.com/de/product/180-degree-right-angle-usb-type-c-to-lightning-gaming-cord-compatible-for-iphoneipad.html


Wir bieten an benutzerdefiniertes Design, schnelles Prototyping, ob Sie eine brauchen USB-C-
Splitter, A PD-kompatibles benutzerdefiniertes Kabel, oder a medizinische Typ-C-
VersammlungWir haben das Fachwissen und die Fähigkeit zu liefern.

https://www.cngoochain.com/de/product/Left-Angled-USB-Splitter-Cable-90-Degree-USB-20-A-Male-to-Dual-Angled-Type-C-Micro-USB-5p-Charging-Syncing-Aadapter-Cord.html
https://www.cngoochain.com/de/product/Left-Angled-USB-Splitter-Cable-90-Degree-USB-20-A-Male-to-Dual-Angled-Type-C-Micro-USB-5p-Charging-Syncing-Aadapter-Cord.html


Warum uns wählen?

Benutzerdefinierte Designunterstützung: Wir bieten eine schematische Anpassung auf die
Anpassung auf Steckdose auf

Echter Hersteller: Inhouse-Kabelproduktion, Injektionsform und Montage

Prototyp zur Massenproduktion: 7-tägige Probenahme und skalierbare Kapazität

ISO 13485 zertifiziert: Wir bedienen medizinische Kunden weltweit an medizinischen
Klienten



Globaler Export bereit: CE und ROHS-konform

Firma Einführung

FAQ

F1: Kann ich zuerst eine Beispielbestellung starten, bevor ich mehr bestelle?
A: Sicher, Goochain liefert kostenlose Proben, wenn wir Bestand haben, und die Anpassungskosten
sollten einige Einrichtungskosten berechnet werden. Wir schätzen es, wenn Sie Probe von uns
bestellen, um unsere Qualität zu überprüfen.



F2: Welche Zahlungsmethoden akzeptieren Sie?
A: Alibaba -Handelssicherung, Paypal, T/T, Bankübertragung, Western Union und L/C.

F3: Wie macht Ihre Fabrik in Bezug auf Qualitätskontrolle?
A: Qualität ist Priorität. QC -Abteilung mit professioneller Qualitätssicherungsspezialistin erhält von
Anfang an von Anfang an die Qualitätskontrolle von Anfang an. Unsere Fabrik hat FDA registriert,
ROHS, SGS, CE FCC, ISO9001: 2008 ISO13485Authentication. Usw

F4: Fabrik? Ja! Kann ich Elemente anpassen, die ich mag, z. B. um unser eigenes Logo zu
drucken oder das Design zu ändern?
A: Ja, wir sind eine Fabrik mit mehr als 100 Mitarbeitern. Wir bieten einen OEM/ODM -Service an.
Bitte kontaktieren Sie uns oder unseren Vertriebsmitarbeiter, um sich mit den Details zu
erkundigen.

F5: Lieferzeit und Garantie? Welchen Versandservice werden Sie für meine Waren
verwenden?
A: Unsere Vorlaufzeit beträgt ungefähr 2-4 Wochen, und wir können seit der Lieferung 12 Monate
Garantie gewähren. Wir haben DHL, FedEx, UPS, TNT, EMS als Kunde verwendet.

F6: Wo befindet sich Ihre Fabrik? Wie kann ich dort besuchen?
A: Sicher. Wir freuen uns, Sie in Dongguan zu empfangen und Ihnen an unserem Arbeitsplatz zu
zeigen.


